



Unitatea organizatoare a concursului: Penitenciarul Arad

Nr. 55252/PAAR/23.05.2022

ERATĂ

LA CALENDAR ESTIMATIV AL DERULĂRII PROBELOR

la concursul organizat pentru ocuparea din sursă internă a 14 posturi vacante de ofițer educație la Penitenciarul Arad, Penitenciarul Craiova, Penitenciarul Craiova Pelendava, Penitenciarul Deva, Penitenciarul Gherla, Penitenciarul Oradea, Penitenciarul Satu Mare, Penitenciarul Tg Mureș, Centrul Educativ Buziaș și Penitenciarul Spital Dej

Având în vedere numărul candidaților care s-au prezentat la proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului, calendarul estimativ al derulării probelor de concurs se modifică după cum urmează:

Nr. crt.	Etapa concurs	Perioada	Locul de desfășurare	Observații
3	Afișarea rezultatelor la Proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului	23.05.2022	La sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs	Proba practică are caracter eliminătoriu, se evaluează cu ADMIS/RESPINS, iar rezultatul nu poate fi contestat
4	Afișarea planificării pentru susținerea Probei Interviuului	23.05.2022	La sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs	
5	Susținerea Probei Interviuului	24.05.2022 - 27.05.2022	La Sediul Penitenciarului Arad, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 1, jud. Arad	Conform planificării afișată la sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs
6	Afișarea rezultatelor la Proba Interviuului	27.05.2022	La sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a	Proba Interviuului are caracter eliminătoriu, se evaluează cu ADMIS/RESPINS, iar rezultatul nu poate fi



Nr. crt.	Etapa concurs	Perioada	Locul de desfășurare	Observații
			Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs	contestat
7	Afișarea planificării pentru susținerea Probei scrise pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	27.05.2022	La sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs	
8	Susținerea Probei scrise pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	28.05.2022	La Sediul Penitenciarului Arad, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 1, jud. Arad	Conform planificării afișată la sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs
9	Afișarea baremelor de evaluare și notare la proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului, imediat după finalizarea probei scrise	28.05.2022	La sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs	Candidații pot face contestație în termen de 24 de ore de la afișarea acestora
10	Depunerea contestațiilor împotriva baremelor de evaluare și notare la proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului.	28.05.2022 – 29.05.2022	Structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului Arad - Sediul Penitenciarului Arad, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 1, jud. Arad sau la adresa de email concurs-arad@anp.gov.ro	24 de ore de la data și ora afișării



Nr. crt.	Etapa concurs	Perioada	Locul de desfășurare	Observații
11	Soluționarea contestațiilor împotriva baremelor de evaluare și notare la proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	30.05.2022	La Sediul Penitenciarului Arad, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 1, jud. Arad	
12	Afișarea rezultatelor în urma soluționării contestațiilor împotriva baremelor de evaluare și notare la proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	30.05.2022	La sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs	
13	Corectarea lucrărilor la Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	30.05.2022 - 31.05.2022	Sediul Penitenciarului Arad, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 1, jud. Arad	Corectarea lucrărilor la Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului
14	Afișarea rezultatelor la Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	31.05.2022	La sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs	
15	Depunerea contestațiilor la Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	02.06.2022 - 03.06.2022	Structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului Arad - Sediul Penitenciarului Arad, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 1, jud. Arad sau la adresa de e-mail	



Nr. crt.	Etapa concurs	Perioada	Locul de desfășurare	Observații
			concurs- arad@anp.gov.ro , respectiv la structura de resurse umane din unitățile în care candidații au depus dosarele de concurs	
16	Soluționarea contestațiilor la Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	06.06.2022 – 08.06.2022	Sediul Penitenciarului Arad, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 1, jud. Arad	
17	Afișarea rezultatelor în urma soluționării contestațiilor la Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	08.06.2022	La sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs	
18	Afișarea rezultatelor finale la Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	08.06.2022	La sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs	

NOTĂ:

- Pentru fluidizarea accesului în Penitenciarul Arad, recomandăm candidaților: să nu aibă asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, table, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date (stick memorie, hdd-uri), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool etc.
- În situația în care nu au unde să lase, pe parcursul susținerii probelor de concurs, obiectele amintite, acestea urmează a fi pregătite spre a fi închise în dulapurile din punctul de acces.
- Înainte de acces candidații trebuie să se supună controlului corporal cu detectoarele portabile de metale, iar obiectele de genul: curele, brățări, ceas, bani metalici, brichetă, țigări, gumă de mestecat, pix vor fi pregătite în prealabil și vor fi predate agentului din post control.



PROBA PRACTICĂ DE VERIFICARE A ABILITĂȚILOR DE UTILIZARE A CALCULATORULUI:

- Candidații vor susține în data de **23.05.2022 (în funcție de planificare)** la sediul Centrului de Formare Profesională Arad, str. Nicolae Grigorescu, Nr. 10, jud. Arad, Proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului pe sistemul de operare: MICROSOFT WINDOWS 10, Pachet Microsoft Office 2016, limba engleză.
- **Proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului** are caracter eliminatoriu, se evaluează cu ADMIS/RESPINS, iar rezultatul nu poate fi contestat.
- Rezultatele probei practice se vor afișa în data de **23.05.2022** la sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs.

PROBA DE INTERVIU:

- Candidații declarați „ADMIS” în urma susținerii PROBEI PRACTICE de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului vor susține în perioada de **24.05.2022 – 27.05.2022 (în funcție de planificare)**, la sediul Penitenciarului Arad, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 1 Proba de interviu.
- Candidații vor păstra confidențialitatea datelor și informațiilor până la finalizarea probei.
- Rezultatele **Probei de interviu** se vor afișa în data de **27.05.2022**, la sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs.
- **Proba de interviu** are caracter eliminatoriu, se evaluează cu ADMIS/RESPINS, iar rezultatul nu poate fi contestat.
- Candidații declarați „ADMIS” la **Proba de interviu** vor susține în data de **28.05.2022**, următoarea probă de concurs conform calendarului Estimativ al Derulării Probelor afișat la sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs, respectiv **PROBA SCRISĂ**.

PROBA SCRISĂ:

- Candidaților le este interzisă pătrunderea în sală cu orice fel de materiale care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și cu orice mijloc de comunicare la distanță sau dispozitive de stocare a datelor.
- Orice fraudă sau încercare de fraudare dovedită se sancționează prin eliminarea din concurs; în aceste cazuri, persoanele care asigură supravegherea candidaților îl sesizează de îndată pe președintele comisiei de concurs, care întocmește un proces-verbal de constatare a fraudei.

